

习近平会见来京述职的林郑月娥

新华社北京12月22日电 国家主席习近平22日下午在中南海瀛台会见来京述职的香港特别行政区行政长官林郑月娥,听取她对香港当前形势和特别行政区政府工作情况的汇报。

习近平指出,一年来,香港由乱到治的局面不断巩固,局势不断向好发展。新冠肺炎疫情防控成效明显,经济逐步复苏,社会保持安定。林郑月娥行政长官领导特别行政区政府,依照全国人大有关决定和全国人大常委会有关立法,对香港选举制度作出系统性修改完善;成功举办选举委员会选举和立法会选举,推动符合香港实际的民主发展迈出坚实步伐;坚决执行香港国安法,依法止暴制乱、拨乱反正,维护法治的权威和尊严;

采取积极措施,推动特别行政区融入国家发展大局,全面深化同内地交流合作。中央对林郑月娥行政长官和特别行政区政府的工作是充分肯定的。

习近平指出,几天前,香港举行了第七届立法会选举。在新选举制度下,香港特别行政区选举委员会选举和第七届立法会选举先后举行,都取得了成功。广大香港同胞当家作主的民主权利得到体现,“爱国者治港”原则得到落实,社会各阶层各界别广泛、均衡参与的政治格局得到确立。实践证明,新选举制度符合“一国两制”原则,符合香港实际,为确保“一国两制”行稳致远、确保香港长期繁荣稳定提供了制度支撑,是一套好制度。

习近平强调,今年是中国共产党成

立100周年。党的十九届六中全会作出关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议,“一国两制”作为重要内容写入其中。香港回归祖国20多年不平凡的历程充分证明,实行“一国两制”,有利于维护国家根本利益,有利于维护香港根本利益,有利于维护广大香港同胞根本利益。中央将继续坚定不移贯彻“一国两制”方针。我们坚信,随着实践不断深入和制度体系不断完善,“一国两制”的优越性将进一步彰显。广大香港同胞一定能弘扬爱国爱港的光荣传统,同全国各族人民携手并肩,为实现中华民族伟大复兴共同奋斗。

韩正、丁薛祥、郭声琨、尤权、王毅、夏宝龙等参加会见。

习近平会见来京述职的贺一诚

新华社北京12月22日电 国家主席习近平22日下午在中南海瀛台会见来京述职的澳门特别行政区行政长官贺一诚,听取他对澳门当前形势和特别行政区政府工作情况的汇报。

习近平表示,12月20日,澳门特别行政区举行了庆祝回归祖国22周年的活动,借此机会,向广大澳门同胞致以节日的问候和祝福。

习近平指出,一年来,澳门保持稳定发展良好态势。有效防控新冠肺炎疫情,

努力实现“动态清零”,同内地保持人员正常往来。澳门经济逐步复苏,困难群体和小微企业得到扶助。维护国家安全的法律制度和执行机制不断完善。澳门特别行政区第七届立法会选举顺利完成,“爱国者治澳”原则得到进一步落实。中央公布实施《横琴粤澳深度合作区建设总体方案》,澳门融入国家发展大局迈出新步伐。中央对贺一诚行政长官和特别行政区政府的工作是充分肯定的。

习近平表示,新冠肺炎疫情在全球

持续蔓延,对各国经济社会产生了严重影响。经过这次疫情,澳门社会各界对澳门经济结构方面存在的问题认识更加清醒,对澳门发展的路向思考更加深刻。祖国始终是澳门保持长期繁荣稳定的坚强后盾,中央将继续坚定不移贯彻“一国两制”方针,继续支持澳门积极推进经济适度多元发展,不断书写具有澳门特色“一国两制”成功实践新篇章。

韩正、丁薛祥、郭声琨、尤权、王毅、夏宝龙等参加会见。



黄河壶口： 冰瀑彩虹映蓝天

近日,随着气温骤降,黄河壶口瀑布呈现出别样奇观:飞溅的浪花,在两岸崖壁之上凝固成巨大冰瀑,点缀着一条条银装素裹的冰柱,玲珑剔透,错落有致;激起的水雾,在阳光的映射下,彩虹横亘其间,宛如一幅幅画卷。图为黄河壶口瀑布冰瀑与彩虹交相辉映(12月21日摄,无人机照片)。

新华社记者 陶明 摄

(上接1版④)

一体推进清廉建设向各领域延伸

隆回县注重以点带面、抓纲带目,抓好清廉建设的载体。刘军介绍,隆回县进一步总结了“廉洁单位”创建的经验做法,打通各行业管党治党责任体系、内部权力运行监督体系、行风建设体系。进一步明晰政商交往禁区、红线、底线,制定政商交往正面、负面清单20项,优化营商环境,推动构建亲清新型政商关系。同时还开展有偿补课和教师收受礼品礼金问题、“学位”突出问题、“清廉医保”专项监督检查和“床位”突出问题专项整治,一体推进清廉机关、清廉企业、清廉学校、清廉医院建设。

清廉建设最坚实的力量支撑在基层。刘军介绍,隆回县注重村级组织和党员

干部的“内外兼修”,夯实清廉建设的基石。针对村级换届后新任村(社区)两委干部占比多的实际,编制了通俗易懂的《村(社区)干部廉洁履职指南》。探索推行“一村一监督”,推动监督下沉,强化基层治理。发挥“村级监督服务微信群”“带着板凳进村”等渠道,让群众充分参与到监督中来,推动解决群众反映最强烈的突出问题,让群众感受到全面从严治党就在身边,为乡村振兴注入“清廉动能”。

源头促进党风廉政建设

干部作风是清廉建设的重中之重。“隆回县突出清廉建设的重点,注重以党风政风浸润社风民风。”刘军介绍,在全县开展“开启新征程,锤炼好作风”活动,常态化开展电视问政,着力解决群众“急难愁盼”问题和各类“中梗阻”。推动干部

交流轮岗。科级领导干部,由县委按规定统筹考虑交流。科级以下干部连续任职期满一定年限的,按照干部管理权限由相关单位具体实施,从源头促进党风廉政建设。

隆回县还突出清廉文化引领,注重以文化人,强化清廉建设的引领。结合党史学习教育,加强初心使命教育、理想信念教育,从百年党史中汲取清廉力量,推动廉洁思想、廉洁制度、廉洁纪律、廉洁文化融入工作各方面,教育引导党员干部及家属清正家风。深入挖掘本土特色清廉文化元素,打造魏源廉政教育基地,开展“年画话廉”“以联说廉”、山歌唱廉、挑花倡廉等活动。用群众喜闻乐见、贴近生活的方式,建设倡廉阵地、廉政服务窗口,将清廉文化融入到广大干部职工和人民群众的日常工作、生活中。

(上接3版)

今年4月,市大圳灌区管理局党委书记、局长黄拥军一行冒雨到该村进行实地调研后,决定把位于甘田村4组、总容量10000余立方米的黄泥塘山塘的整修列入“为民办实事”项目。该工程共投资14万余元,6月底顺利完工,切实改善了当地群众的生产生活条件,为保障粮食安全夯实了基础。

聚焦文明城市创建 提升社区文明素养

大祥区中心路街道曹婆井社区是一个老旧居民社区。因多方面原因,该社区文明创建工作开展缓慢。今年以来,黄拥军多次带领市大圳灌区管理局班子成员及

党员干部、志愿者队伍,指导帮助该社区开展创文宣教,落实创文举措。

该局多次召开民情恳谈会,聚焦群众“急难愁盼”问题,用心用力重点办理六件实事:调解酒吧夜间扰民难题,还社区居民一个安定的生活环境;拆除爱莲巷城北路延伸路口废弃烟囱,彻底解决废弃烟囱内陈年油垢泄漏地面问题;组织清理邵水河垃圾,美化河岸环境;对一系列不文明行为进行劝导,不断提升居民的文明意识;协助爱莲巷苑小区推行物业自治管理,社区面貌焕然一新;投入21万元援建经费,重点打造社区新时代文明实践基地,营造了浓厚的创建氛围。

迁坟公告

邵阳市维克液压项目经省、市人民政府批准在邵阳市双清区高崇山镇凤园村鸟山片征收土地。上述征收土地红线范围内马头岭坟山和韩家山的坟墓需迁移,请坟主自公告之日起15日内到高崇山镇凤园村村部登记并办理迁坟事宜。根据《邵阳市人民政府关于印发〈邵阳市集体土地征收及房屋拆迁补偿安置办法〉的通知》(邵市政发〔2018〕11号)第二十二条规定:超过迁坟公告规定期限未迁的坟墓,按无主坟处理。

迁坟补偿标准:

类别	补偿标准
土筑坟	3000元/座
砖坟/石坟	5000元/座

联系人:

高崇山镇:曾朝阳 19907391825
凤园村:岳永干 13707390687

特此公告

邵阳市自然资源和规划局经济开发区分局
2021年12月22日

(上接1版①)

把清单清单入口关是办好实事的第一步,项目完成质量和时效则关乎群众实实在在的获得感。为加快项目实施进度,邵阳县实施“一月一调度一督查一提示”工作制度,共发出11次专项工作提示、问题交办函30件次,确保问题得到及时有效解决。同时,实行三级销号责任制,严把项目出口关。对群众满意度不高、完成质量不高的不予销号,要求重新办理。

为把实事办好办实,邵阳县县级领导率先垂范,结合分管工作,在工业、农业、商业等各个领域尽力而为认领实事项目,指导各联点乡镇、单位推动各项工作的迅速落实,确保项目完成质

量,让群众有实实在在的获得感。其中,县委书记袁胜良认领县国有煤矿棚改建设项目,将1148套新房全部分配到煤矿职工手上,实现了5000余人5年来的安居心愿。

邵阳县还聚焦群众生活中绕不开的“关键小事”,着力解决好群众关切的“四位”问题,提升群众生活品质。今年全县新增学位6500多个,新增床位200多个,县城人行道上新增500余个摩托车等非机动车停车位,改造旱厕8970座,群众获得感满满。据统计,全县2.9万名党员领导干部共认领办实事清单2.5万余件,认领微心愿2.6万余条,现均已全部完成。

(上接1版②)

农民工陈宁在该县长铺子苗族侗族乡某工地务工,因没及时领到工资,他拨打了乡里的投诉电话,第二天,陈宁等人就领到了薪水。

“今年全县共收到施工总承包单位农民工工资保证金373万元,专项用于支付农民工被拖欠的工资。另设立了100万元政府应急周转金,在一定情

况下用来垫付部分工资或给农民工提供部分生活费,解决被欠薪农民工的实际困难。”绥宁县人社局局长贺恩森介绍。截至目前,绥宁县今年开工的项目没有发生一起拖欠农民工工资事件,维护农民工劳动报酬权益的良好氛围日益浓厚,“不敢欠、不能欠、不想欠”的社会治理格局逐渐形成。

(上接1版③)

市委、市政府领导参加政协议政性常委会议成为机制,委员工作室建设经费纳入财政预算。

市政协切实把党的领导贯穿政协工作全过程,围绕团结和民主两大主题,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,不断筑牢建设现代化新邵阳的共同思想政治基础。在协商议政中凝聚共识,坚持专委会同政府、政协共同制订年度协商监督计划,选取切口小、关联广、共识度高的议题开展专题调研协商,实现党政所需、群众所盼、政协所能的有机结合;在调研视察中凝聚共识,坚持在建言成果、思想收获上一体设计、一体落实,聚焦党的方针政策贯彻落实和脱贫攻坚、生态环保、改善民生等地方治理的重点问题,开展省市县三级政协委员联合视察、界别委员联合调研视察;在民主监督中凝聚共识,注重发挥协商式监督优势,坚持在参与服务中监督、在监督中参与服务,推进民主监督组织化、常态化;在增进团结中凝聚共识,大力支持各民主党派、无党派人士、党外知识分子、非公经济界人士、新的社会阶层人士参政议政,在共同履职中增进共识、促进团结。

党的建设阔步前行

五年来,市政协始终把党的政治建设摆在首位,全面贯彻《关于加强新时代人民政协党的建设工作的若干意见》和市委政协工作会议精神,从严从实开展“两学一做”学习教育、“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育,不断提高政协党组织的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力。党建与履

职同频共振、同步提高,党建工作经验在全省政协系统党建工作座谈会上推介。

市政协努力实现全市政协系统党的组织对党员委员全覆盖、党的工作对政协委员全覆盖。建立完善了市政协党组成员联系界别党员委员、党员委员联系界别群众、委员联系界别群众制度,健全了涵盖政协党组、机关党组、机关党委、机关党支部、委员临时党支部的组织体系和责任体系,形成以政协党组为核心,机关党组、机关党委、专委会支部及全会、集体学习、调研视察等重大活动临时党支部各司其职的党建工作网络,充分发挥了党组织的领导作用和党员委员的先锋模范作用。

市政协始终坚持政协机关是党的政治机关定位,切实加强政协机关党的建设。以建设“书香型、和谐型、活力型、服务型、智慧型”机关为目标,着力强化机关干部“一线”意识,提升机关服务工作的保障水平;以创建廉洁单位为目标,不断加强党风廉政建设和反腐败斗争,从严教育、从严要求、从严管理、从严监督,打造过硬的政协机关干部队伍。

在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,市政协收集研讨发言117篇、调研报告38篇;政协党组成员上门到各县市区政协和各界别活动组征求意见建议,共收集整理各类意见19条、工作建议23条;市政协党组和机关党组对照整改清单,完成问题整改19个。在党史学习教育中,市政协组织广大委员充分发挥各自优势,以多种形式开展宣讲活动、凝聚社会共识,机关党员干部到扶贫村、联点社区开展“我为群众办实事”活动,展现良好形象。

2021年,邵阳经开区上千个岗位“职等你来”!扫一扫!园区企业招聘信息详情尽在掌握!



遗失启事

财信证券有限责任公司邵阳城北路证券营业部(原财富证券有限责任公司邵阳红旗路证券营业部)遗失“财富证券有限责任公司邵阳红旗路证券营业部上海证券账户开户专用章”“中证登记(深圳)证券账户财富证券邵阳红旗路证券营业部开户专用章24760E”“财富证券有限责任公司邵阳红旗路证券营业部交割专用章(仅用于证券资金对账)”“财富证券有限责任公司邵阳红旗路证券营业部第三方存管业务专用章”“财富证券有限责任公司邵阳红旗路证券营业部非合同用章”“财富证券有限责任公司邵阳红旗路证券营业部办公室章”各一枚,声明作废。

财信证券有限责任公司邵阳城北路证券营业部
2021年12月22日